

Hlášení 24. dubna 2024

Povinné očkování psů a koček proti vzteklině se uskuteční v pátek 26. dubna od 15 do 17 hodin před obecním úřadem.



ZŠ a MŠ Čejč pořádá ve čtvrtek 2. května od 15 do 18 hodin zápis do mateřské školy. Více informací na www.zscejc.cz. K zápisu se mohou hlásit děti narozené před datem 31. 8. 2022.

Drůbežárna Prace bude v sobotu 27. 4. v 8:45 hodin prodávat mladé kuřice a kohouty, roční slepice, brojlerová kuřata, káčata, housata, husokačeny Mulard, krůty, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky. Vykupuje také králíčí kožky - cena 10 Kč/ks.

Společnost VINIUM Velké Pavlovice přijme na hlavní pracovní poměr dělníka do lahvozny, práce vhodná spíše pro ženy. V případě zájmu volejte na tel. 732 195 943.

Agro2000 hledá skladníka do skladu Jalovisko. Jedná se o práci ve výkupu zemědělských komodit. Fyzicky nenáročná práce, obsluha technologie a strojů. Nabízí práci na hlavní pracovní poměr, odpovídající mzdové ohodnocení, 13. plat + proplacené přesčasy. Dále hledají vážnou do skladu Jalovisko - práce ve výkupu zemědělských komodit. Kancelářská práce evidence příjmu/výdeje komodit na počítači. Práce na hlavní pracovní poměr či brigádu, odpovídající mzdové ohodnocení, proplacené přesčasy. Vhodné pro ženy i studenty. Více informací na tel. 601 572 496 nebo na e-mailu petr.novak@agro2000.cz.

Základní umělecká škola v Kloboukách u Brna oznamuje, že na svých webových stránkách zveřejnila informace o přijímacích zkouškách pro školní rok 2024/2025.

Firma Kornfeil hledá pracovníky na pozice Zámečnick do výroby, Instalátér Vodo-Topo na montáže, Skladník – manipulant, Konstruktor s praxí. Nástup možný ihned, nebo dle dohody. Podrobnější informace na www.kornfeil.cz nebo e-mail: kariera@kornfeil.cz.

Spolek proKRUMVÍŘ pořádá v sobotu 27. dubna od 12 do 20 hodin otevřené sklepy v Krumvíři. Ochutnáte vína místních vinařů a kulinářské speciality z Foodtrucků. Od 20 hodin je pro Vás připravena beseda u cimbálu s CM Podluží. Více informací na www.sklepykrumvir.cz a na facebookové stránce akce.
